

患癌男孩将14万元救命钱充值玩游戏

3家游戏公司退了12万元

新闻链接

近日,河南滑县1名16岁的男孩患了骨肉瘤,住院期间将银行卡里的14万元充值玩游戏。在记者的协调下,3家游戏公司退回了12万元。

据男孩父亲李先生介绍,儿子今年16岁了,在14岁那年腿骨折了,到医院做检查发现是恶性肿瘤,只好把里面的骨头取出来,换了个假体。做完手术后又化疗了12次,前期已经花了30多万元。孩子有时候一阵阵疼得受不了,睡不着觉。刚开始,骨肉瘤只有一个鸡蛋那么大,后来长到皮球那么大。今年6月去做检查时,发现恶化了,癌细胞转移到了肺部。

李先生说,有人建议放弃治疗,但孩子毕竟那么小,他不想放弃。他想把孩子转到更好的医院去治疗。不料却发现银行卡里的14万多元只剩下2000多元了。李先生查看转账记录,发现钱被儿子充值玩游戏了。3个月来,仅《凡人修仙传》1个游戏就充值了12万多元,《斗罗大陆》《王牌战争》2个游戏也各充了八九千元不等。他说,儿子以前并不打游戏,可能是在医院化疗的时候,特别难受和无聊,为了减轻压力才玩游戏。“这14万元是我东拼西凑向亲戚朋友借来的。”



的。”李先生说着说着就哭了。

李先生的儿子告诉记者,之前和妈妈一起去超市买东西,无意间看到了银行卡的支付密码。他感觉游戏里的人物服饰很好看,于是买上了瘾,不知不觉就花了很多钱。

记者与游戏公司取得联系,表明孩子因为化疗比较难受,想玩游戏消遣一下,但是没想到会充这么多钱。工作人员表示,账号所充值的道具已经使用完毕,而且账号已经进行过实名认证,通常不支持退款。但如果真是这个情况,可以提交相关资料,

退还80%的钱款。

“钱都退过来了,3个游戏平台都退了,一共有12万多元。”近日,李先生欣喜地告诉记者,孩子现在的病情也有所好转,可以慢慢地走路了,但还是疼。他已预约了上海的一家医院,这周就过去治疗。

李先生的儿子也表示:“父母每天带我看病,每天关心我,为我看病操碎了心,以后我再也不会打游戏了。”记者安慰他,也不是完全不能玩游戏,但要注意适度。

(河南广播电视台)

如何防范 孩子巨额充值玩游戏

如何引导未成年人科学、文明、安全、合理使用网络,是全社会关注的话题。今年11月,国家互联网信息办公室发布了《移动互联网未成年人模式建设指南》,要求移动智能终端、应用程序和应用程序分发平台须实现联动,为不同年龄段的用户提供差异化的使用时长、内容、功能等设置;提供家长管理权限,方便家长指导未成年人安全使用网络。

对于未成年人在直播间打赏、为游戏充值、花巨资购物后产生的纠纷,《指南》如何解决这些问题呢?

《指南》采取的分龄内容推荐原则,可以有效减少未成年人擅自直播打赏、网购行为的发生,而引入应用分发程序的监管,则可以有效监督未成年人模式建设的落实,保障未成年人及其法定代理人的消费者权益。之前,未成年人模式缺乏灵活性,导致家长有时候会将自己的账号借给未成年人使用,这也是出现未成年人直播打赏等退费纠纷的主要原因。《指南》在限制使用时长、应用类型的基础上,赋予家长灵活调整范围的权限,使得未成年人模式更具灵活性,能够适应未成年人在不同场景和情形下的使用需求。由此,可以从源头上有效减少未成年人使用成年人账号实施直播打赏等行为后出现的退费纠纷。

(中国消费者报)

以“信”赋能,助企“诚”风远航

优质的纳税信用是企业高质量发展的“金名片”。近年来,国家税务总局无锡市惠山区税务局持续拓展纳税信用应用场景,提高纳税信用修复效能,深化“税银互动”服务机制,助力企业“增信减负”,营造诚信纳税的良好氛围。

诚信理念 促企健康发展

“原来信用级别提升之后有这么多的好处,我们一定守法经营、诚信纳税,争取早日享受到A级纳税人的‘红利’。”参加完“开业第一课”辅导培训后,无锡锐取能源有限公司负责人杨炯霞备受鼓舞。

为了让诚信纳税的“春风”吹进千家万户,税务部门定期开展纳税信用宣传培训,为新办纳税人解读纳税信用相关政策、讲解守信激励与失信惩戒措施,引导其关注自身纳税信用,防范失信风险,帮助企业走稳“开业第一步”。

随着诚信纳税理念深入人心,越来越多企业选择“知信守信”。数据显示,2023年惠山区共有9999户纳税人纳税信用获评“A级”,同比增长9.5%。

信用修复 助企“轻装上阵”

“纳税信用修复成功,招投标工作得以顺利开展,心里悬着的石头终于落了地,今后我们一定按规定及时办理涉税事项,守好自己的纳税信用。”无锡帕瓦德科技有限公司负责人周剑平如释重负。

据悉,由于未在规定期限内按要求报送涉税资料,该公司2023年度纳税信用评定结果不佳,严重影响了项目的招投标及抵押贷款。了解帕瓦德公司的诉求后,税务干部及时核实情况,指导其补报资料并通过信用修复成功解决

信用激励 为企“输血补气”

税惠赋能,信用添力。税务部门持续深化“税银互动”,加强与银行的沟通合作,助力纳税信用转化为“真金白银”。据统计,今年上半年,惠山区共有6000余户企业通过“税银互动”项目获得贷款约36



国家税务总局无锡市惠山区税务局工作人员为新办纳税人解读纳税信用相关政策、讲解守信激励与失信惩戒措施,引导其增强规范经营、依法纳税意识。

了公司的“燃眉之急”。

为切实帮助失信企业强化信用管理,纠正自身违规失信行为,惠山税务部门依托税收大数据全面筛查纳税信用被降级的企业,通过“线上+线下”政策解读、“点对点”信息推送、“一对一”专

项辅导等方式,帮助20余户符合条件的企业实现信用级别修复提级。同时,坚持“预防胜于救治,及时化解风险”的工作思路,向辖区企业推送近6万条信用预警信息,帮助1.7万余户企业及时纠正涉税问题,避免信用受损。

利申请到100万元的信用贷款,企业发展的底气更足了!”

此外,税务部门强化税收大数据运用,为“守信”纳税人提供“预约办、容缺办”等服务,助推税费优惠政策应享尽享。今年以来,累计为符合条件的A、B级纳税人办理增值税留抵退税超1.62亿元,加速企业资金回流“造血”,不断增强守信纳税人获得感。(修德伦)

亿元。

“更新数控机床等设备需要投入较大的资金,对于我们中小企业来说压力很大。”无锡市亮怡机械有限公司负责人王怡坦言,“凭借良好的纳税信用,我们顺